IIpuioxenne 4
buseTbl MyYHHIIMIIAJIBHOTO 32a4€eTa, 7 KJIace

bujer 1.

1. Ompenenenue oTpeska, jtyda, yria. Onpezaenenue pa3pepuyToro yria. O6o3HaueHue
JIy4€H U yIJIOB.

B

2. Jloka3zaTh MpU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJBLHUKOB IO IBYM CTOPOHAM H
YTy MEX]1y HUMHU.

3. B mpsamoyronsHoMm TpeyronbsHuke DEF karer DF pasen 14 cm, £ E A C
=30°. Haitnute runoreny3y DE. 17 \’1

4. Jloxaxwure, uto £ 1 paBeH /2.

bujer 2.

1. Omnpenenenue paBHbIX Quryp. OnpeneneHre cepeuHbl 0TPE3Ka U OUCCEKTPUCHI YIIIa.

2. Jloxa3zaTh mpu3HAK paBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB MO CTOPOHE U ABYM MPUIIEKAIINM YIJIAM.

3. Yrous nipu OCHOBaHHH PaBHOOEAPEHHOTO TPEYrojbHUKa paBeH 72°. Haiinure yron npu
BEpUIMHE, MPOTUBEIEKAIEH OCHOBAHUIO.

4. Ha nipsiMoii nmocnegoBaTeabHO oTMedeHbl TOuku A, B, Cu D. AC =8 cm, BD = 6 cwm,
BC =3 cm. Haitnute AD.

Bbuier 3.

1. Omnpenenenre U CBOWCTBO CMEKHBIX YIIIOB ((GOPMYIINPOBKA).

2. Jloka3aTb PU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJbHUKOB IO TPEM CTOPOHAM.

3. OauH u3 yriuos, 00pa30BaHHBIX [P [EPECEUCHUH ABYX IPAMbIX, paseH 70°. Haiitu
OCTaJIbHBIE TPHU yTJIA.

4. B tpeyromsauke MPF « M = 80°, £ P = 40°. buccektpuca yria M mepecekaeT CTOpoHy
PF B touke K. Haitnure « FKM.

buer 4.

1. Omnpenenenue U CBOWCTBO BEPTUKAIBHBIX YIJIOB
(bopmymnupoBka). D E

A

2. JlokazaTh T€OpeMy O CyMME yTJIOB TPEYTOJbHUKA.
JHoxkazatb paBeHcTBO TpeyrojibHukoB ADM u AFE. M F

4. OnvH U3 BHYTPEHHUX OJIHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00PA30BAHHBIX MPU NEPECEUCHUN JIBYX
napaJijieIbHbIX IPSIMBIX TPEThEH, B 3 pa3a Oomblie 1pyroro. YeMy paBHBI 3TH YIJIbl?

buJer S.

1. Onpenenenune rpagycHoit Mepsl yriia. Octpble, IpsMbIe, Tynbie Yriibl. CBONCTBO
HU3MEPEHHUSI YTIIOB. 8 C

2. JloxaszaTh CBOMCTBO OMCCEKTPUCHI PABHOOEAPEHHOTO TPEYTOJILHUKA.

3. Hoxazats paBeHcTBO TpeyronpHukoB COD u AOB. ) X

4. I'pagycHble MEPBI ABYX BHEIIHUX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA paBHBI 139° n

87°. Haiinute TpeTuii BHEITHUI YroJl TPEYroJIbHUKA.




buaer 6.

1. Omnpenenenue TpeyrojibHuka. CTOpOHBI, BEPUIMHBI, YTIIbl TPEyronbHUKa. [lepumetp
TPEYroJIbHUKA. \

2. Axcroma napajienbHbIX NpsAMBIX. J[okazaTk CieCTBUS U3 aKCHOMBI
napasuieIbHbIX. i
y & ¢
3. OauH U3 OCTPBIX YIJIOB MPSMOYTOJIBHOIO TpeyroibHuka 37°. Haiitu RE
BTOPOM OCTPBIN yroOJ. :

™
<

4. Ha pucynke npsimbie a u b nepnennukymsapast. £ 1 = 40°.
Haiitu yraei 2, 3, 4.

buaer 7.

1. Omnpenenenve paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHUKA. PABHOCTOPOHHUI TPEYTOJbHHUK.
CdopmymupoBaTh CBOHCTBA paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOILHUKA.

2. HOKaBaTB CBOMCTBA CMEXXHbBIX U BCPTHUKAJIBHBIX YIJIOB.

3. B npsamoyroasHoMm TpeyronsHuke ABC runotenys3a AB paBHa 38 cwM,
a « B =60°. Haitgute xatet BC.

4. Hapucynke AC||DB, CO = OD. loka3atb, uyto TpeyroibHuku COA D B
u DOB paBHbl.

buaert 8.
1. Omnpenenenue MearaHbl, OUCCEKTPUCHI U BEICOTHI TPEYTOJIbHUKA.

2. ChopmynrpoBaTh MPU3HAKK TAPAIETHHBIX TPSIMBIX.
JlokazaTh OJIMH IO BBIOOPY 00y4YaroIerocs.

3. Tlepumetp paBHOOEIPEHHOTO TPEyroibHUKA 19 cM, a ocHOBaHme — 7 cM. Haiiti
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

4. B npsMOyroisHOM TPEYroJbHUKE OCTPHIN yroi paBeH 60°, a OuccekTpuca 3Toro yria — 8
cM. Haiigure nymHy KateTa, JeKamnero mpoTuB 3TOro yria.

bujier 9.

1. Ompenenenue BHEMIHEroO yria TpeyrojibHuka. CHopmMyIupoBaTh CBOMCTBO BHEIIHETO
yIJIa TPEYrOJbHUKA.

2. Jlokasarb, 4TO MPHU NEPECEUCHUHU BYX MAPATIICTBHBIX MPSIMBIX

B
CEKYILEH HAKPECT JIEKALUE YIIIbl PABHBI.
3. OnuH U3 yriioB, 00pa30BaHHbBIX MPU MEPECECUCHHUH JIBYX MPAMBbIX, AT
na 50° menpie apyroro. Haiitu 5TH yriibL. A C

4. Haiitu yrnsl Tpeyroasauka ABC.




buaer 10.

1. Ompexenenue oCTPOYroNIbHOTO, MPSMOYTOJIBHOTO, TYMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJbHUKA.
CTOpOHBI NPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

B

2. JlokaszaTb, YTO IIPU MIEPECEUEHUH JIBYX MapaJlIeNIbHBIX IPSIMbIX
CEKYILEH:
a) COOTBETCTBEHHBIE YIJIbl PaBHBL, 0) CyMMa OJHOCTOPOHHMX paBHA
180°.

3. Buemnuit yrona paBHOOEIPEHHOTO TPEyToibHUKA paBeH 76°. Halimute 4 |
YTJIbI TPEYTOJTHHKA.

4. Ha pucynke OA4 =0C, 21 = 22. loka3ars, uto AB = BC.

bujer 11.
1. Onpenenenne okpyxHoctu. LleHTp, paauyc, xopaa, TMaMeTp U JyTra OKPYKHOCTH.

2. HOKaBaTB CBOMCTBO YTIJIOB IIpU OCHOBAHHUH paBHO6€I[p€HHOFO TPCYI'OJIbHUKA.

3. Hapucynke ZABC = ~DCB =90° AC = BD.
Jlokazate, uto AB = CD. A

4. BpICOTHI OCTpOYroJibHOTO TpeyrojibHuka NPT, npoBeA¢HHBIC U3
BepmvH N u P, nepecekarorcst B Touke K, £ 7' = 56°. Haliaute

2 NKP.

Bbuaer 12.

1. OHpGI[eJ'ICHI/IC MMapaJuICJIIbHBIX IIPAMBIX W ITAPAJJICIIBHBIX OTPE3KOB.

136./B

CdopmynupoBaTh aKCHOMY HapalIeIbHBIX TPSIMBIX.

2. Jloka3aTh TeOpeMy O COOTHOLIEHUU MEXIY CTOPOHAMHU U YTJIaMH 30

TpeyroJibHUKA (MPAMYIO Wi 00paTHyt0). CleICTBUS U3 TEOPEMBL.

3. Haiitu yrner tpeyronsuuka ABC. 4

4. JlokazaTh, UTO B PaBHOOEIPEHHOM TPEYTOJILHUKE MEIUAHBI, POBEACHHBIE K OOKOBBIM
CTOpOHaM, PaBHBI.

Bbujaer 13.

1. OmnpeneneHue pacCTOSHUSA OT TOUKH JI0 TIpsiMoid. HakionHast.
OnpeneneHue pacCTOSTHUS MEXKY TTapallJIeIbHBIMU TPSMBIMHU. C

2. JlokazaTh, 4TO Ka)KAasi CTOpOHA TPEYTOJIbHUKA MEHBIIIE CYMMBI
IBYX Apyrux. UTo Takoe HEPAaBEHCTBO TPEYTOJIbHUKA.

3. Yrast FDB u CBD pasusl, yriel FBD u CDB pasnbl. Jloka3ats,
yTO paBHbl yrubl F u C.

4. OnvH U3 OCTPBIX YIIIOB NPSIMOYTOJIBHOTO TPEyTroiabHuKa paBeH 21°. Haliqure yron
MEXAYy OMCCEKTPUCOMN U BBICOTOM, MPOBEAEHHBIMU U3 BEPILIMHBI MPSIMOTO yTia.




Bbuaer 14.

1. ChopmynupoBaTh MPU3HAKK PABEHCTBA MIPSIMOYTOJILHBIX TPEYTOJILHUKOB.
2. JlokaszaTh CBOMCTBO BHEIIIHETO yIJla TPEYTOJIbHUKA. /470
a
3. Jlokasatk, 4yTo TpsiMbIe A U b mapaienbHbI. /
133°
4. B npsmoyroyibHOM Tpeyroibauke KPE ~ P = 90° « K = 60°. b
Ha karere PE otmetunu Touky M Takyro, uyto ~ KMP = 60°. /
Haiinure PM, ecmu EM = 16 cM.
bujer 1S.
1. Yro Takoe cexymiasi? HazoBuTe mapsl yrioB, KOTOPhIE 00pa3yrOTCs IIPH IMepECceUCHUN

JBYX IPSIMBIX CEKYILIECH.

JlokasaTh CBOWCTBO KaTeTa MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHHUKA, JICIKAIIEro MPOTHB yIJia B
30°. CpopmynupoBaTh 06paTHOE yTBEPKICHHUE.

. JIyu BD npoxonut mexay croponamu yria ABC. Haiinute yron DBC, ecnu £ ABC =

63°, £« ABD =51°.

B tpeyroasauke ABC (AB = BC) na ctoponax AB u BC 0Ta0KeHBI paBHbIC OTpe3ku AM
u CN cootBercTBeHHO. Jlokaxute, uto AN = CM.

Bbuaer Nelé6.

1.
2.
3.

4.

Ornpenenenue OKpy>KHOCTH, BIIMCAHHOUN B TPEYrOJIbHUK. LIEHTp BIUCAHHOW OKPYKHOCTH.
CdopmynupoBaTh U J0Ka3aTh TeOpeMy 00 OKPY>KHOCTH, BIIUCAHHOUN B TPEYTOJIbHUK.

B npsimoyronsHoM TpeyronbHuke ABC runorenysa AB paBHa 38 cM, a yron B paBeH
60°. Haiinure karer BC.

B tpeyronsauke ABC nposenena 6uccextpuca AL, yron ALC pasen 112°,
yrox ABC pasen 106°. Haiigute yron ACB. OtBet naiiTe B rpaaycax.

Bbujer Nel7 B

1.

Onpenenenne OKpYKHOCTH, OIMCAaHHOM OKOJIO TPEyTrojabHUKa. LleHTp \
ONMCAaHHOW OKPYKHOCTH. \
CdopmynupoBaTh M J0Ka3aTh TEOpeMy 00 OKPY>KHOCTH, ONMCAHHON \
OKOJIO TPEYTOJIbHUKA. 4 €

OnuH n3 OCTPBIX YIVIOB NPSIMOYTOJIBHOTO TpeyroibHuKa 37°. HallTh BTOpOM OCTpPBIN

yTOJL
Touka D na cropone AB tpeyronsuuka ABC BeiOpana Tak, uto AD = AC. M3BecTHO, 4TO
£CAB =80° u £ACB = 590. Haiinute yroa DCB. OtBer gaiite B rpaaycax.




